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Kedves Bloggerünk!

A(z) Dr.Lenkei Gábor a só körüli hisztériáról bejegyzéshez fűzött kommentedhez válasz érkezett:
https://illuzio.cafeblog.hu/2015/12/04/dr-lenkei-gabor-a-so-koruli-hiszteriarol/
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Cafeblog
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 Pekár Lajos says: (előzmény @András Béla S. Tejfalussy)
2018. november 20. kedd 06:17

Kedves András Béla S. Tejfalussy!
Feltűnt kommentjében a konyhasó hiányos étkezés káros hatásának kiemelése (finoman 
fogalmaztam).
Ezzel kapcsolatos további információra lenne szükségem családon belüli székrekedés 
gyógyításával kapcsolatban.
Kérem, ha tud, segítsen!
Tisztelettel:
Pekár Lajos
Nyíregyháza

A problémák  fő  oka  a  kálium túladagolás  a  hiányos  konyhasópótlás  a
kálium mérgező hatását erősítő másodlagos bűncselekmény. A túladagolt
kálium  rontja  a  szívműködést,  valamennyi  sejtnek  a  működését.  Akár
szívleállást is okozhat. A kisebb mértékű, de több nemzedéken át folytatott
mérgező  káliumtúladagolás  nemzőképtelenné  is  tesz.  A  kálium  nemi
szervek sejtjeit is el torzító hatása következtében általában a 4. nemzedék
lesz  teljesen  nemzőképtelen  A  4.  nemzedéke  birka  kos  pl.  teljesen
nemzőképtelen  lett  a  kálisóval  növelt  káliumtartalmú  mezei  növények
legelésétől! Embernél ehhez 4x25=100 év kell. Az Izraeli Haarec lap azért
valószínűsítheti 2050-re a kálisóval műtrágyázó nem keleti országok férfi
lakossága  nemzőképtelenségét,  mert  azóta  mérgeznek  minket,  amióta,
1950-ben, Nobel díjat kaptak a „mellékvesekéreg kutatók”, akik a konkrét
biológiai hatás méréseikkel patkányoknál és embereknél is bebizonyították
az  erősen  túladagolt  kálium  és  hiányos  konyhasópótlás  fajirtó  hatását.
Azóta csinálják, hogy kipusztítsák általa a nyugati országokban élő nem
keleti  népeket.  A kellő  mennyiségű konyhasót  pótlás,  a  desztillált  vizet
ivás, a savanyúság és cukor fogyasztás elősegíti a mérgező káliumtöbblet
elleni védekezést. A részletes bizonyítást lásd a nevemen lévő honlapon.
Videó  8.,  10.,  61,  Email  könyv  1.,  58.,  101.,  102,  és  103.,  GTS-
Antirandom és MEHNAM rovatok.
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